

9 мая

Работу выполнила:  
Юнусова Мадина



День Победы — праздник победы СССР над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.



**9 МАЯ**



**Вечная слава  
Героям!**



**Помним и скорбим вместе с ними**  
**myJulia.Ru**

Введён в 1945 году, однако с 1948 года являлся рабочим днём.

Праздничный салют на Красной площади  
Тем не менее, праздник сохранял своё значение, выпускались праздничные открытки и звучали поздравления в адрес фронтовиков.

Впервые широко был отпразднован в СССР лишь спустя два десятилетия, уже при Брежневе. В том же юбилейном 1965 году День Победы снова стал нерабочим.

В период существования СССР военные парады на Красной площади 9 мая были в юбилейные 1965, 1975, 1985 и 1990 годы; ежегодно парады проводились 7 ноября.



В апреле 1945 года Красная армия вплотную подошла к Берлину.

Немецкие войска занимали оборону вдоль западных берегов рек Одер и Нейсе. На подступах к Берлину и в самом городе была сосредоточена группировка войск, имевшая в своём составе 62 дивизии (в том числе 48 пехотных, 4 танковые и 10 моторизованных), 37 отдельных пехотных полков и около 100 отдельных пехотных батальонов, а также значительное количество артиллерийских частей и подразделений. Эта группировка насчитывала около миллиона человек, 1 500 танков, 10 400 орудий и миномётов, 3 300 боевых самолётов.





1 мая в 3 часа 50 минут на командный пункт 8-й гвардейской армии был доставлен начальник генерального штаба сухопутных сил вермахта генерал пехоты Кребс, заявивший, что он уполномочен вести переговоры о перемирии. Однако Сталин распорядился не вести переговоров, кроме как о безоговорочной капитуляции. Немецкому командованию был поставлен ультиматум: если до 10 часов не будет дано согласие на безоговорочную капитуляцию, советскими войсками будет нанесён сокрушительный удар.





Г. С. ПИКАР

**ОТСТОИМ МОСКВУ!**





**9 мая**

[best-image.ucoz.ru](http://best-image.ucoz.ru)





В Берлинской операции принимали участие более 2 миллионов солдат и офицеров, 6 250 танков и самоходных орудий, 41 600 орудий и миномётов, 7 500 самолётов.





Уже на протяжении многих лет, праздник 9 Мая остаётся самым душевным и трогательным праздничным днём. Никакой другой праздник нельзя сравнить с ним. До сих пор, символ сильного Отечества – это ветеран, у которого грудь в орденах и идущий с внуком за руку. Таких ветеранов среди нас осталось очень мало, они смогли стать настоящим символом прочной связи среди поколений. В день Победы каждый из нас особенно ярко чувствует гордость за свою историю. Эта гордость укрепляет в нас веру в то, что мы сможем преодолеть любые беды.



Праздник 9 Мая – это святой праздник для каждого из нас. В этот день мы чествуем героев, которые освободили мир от фашизма. Все живущие на земле обязаны память о победе передать своим детям. Тем самым мы сможем перенести в будущее традицию празднования Дня Победы. Широкое развитие Интернета и срочная доставка цветов позволяют удобно и быстро сделать заказ и поздравить своих бабушек и дедушек, ветеранов с этим светлым событием.

Праздник Победы – это новый отсчёт спасённой человеческой жизни. Это праздник со слезами на глазах и болью в сердце. В бывшем Советском Союзе в каждую семью во время войны пришло горе. Тысячи мужей и сыновей ушли на фронт, многие из них не вернулись. На плечи женщин и детей лёг непосильный труд в тылу. Всем народом встали на защиту Отечества и смогли отстоять право на жизнь под мирным небом. Низкий им за это поклон.





OPEN.AZ



